



黃鏡明

真金在烈火中煉就，勇氣在困難中培養。黃鏡明先生昔年雖經歷劫難卻並不氣餒，而是以不屈不撓的堅強意志奮力拼搏，譜寫出人生的輝煌。

黃鏡明先生出生于泰國，祖籍廣東省潮安縣人。他19歲時隻身到遼國去闖世界，在那裏幹了20年，取得了不少成就。沒想到越共入侵遼國，財產全被沒收，全家10口人只好外逃。當時選擇水路出走，沒想到登上“立拉號”油輪後，因該油輪船長貪贓枉法，被扣留在海上8個月，在船上飽受斷水、斷糧的折磨，苦不堪言。後由聯合國難民總署安排，得以移民澳洲，創下印支難民海上逃難時間最長的記錄。

抵澳洲後打了4年工，83年起轉做生意，創辦黃興發進出口行。由於鏡明兄為人講信用，深得朋友信任與支持，生意逐步發展，從小到大，規模相當可觀。85年，又在CITY創辦寶發超級市場。後遷至費明頓(FLEMINGTON)營業。

鏡明先生是個知足常樂之人。他說：“現在生意不想做那麼大，這個歲數不可再冒險，不必再冒險。錢，夠用就行了。人生健康最重要，不健康錢多多也沒用。人，年輕時要用健康身體去賺錢，年紀大了要用錢去買健康。”為此，他常常和太太外出旅遊，瀟灑灑灑，享受人生。

鏡明兄熱愛社會公益，他每次到新加坡做生意或旅遊時，一定前往德教會參拜並捐贈善款，以報答昔日海上漂泊時救助之恩。最近印支高齡宿舍動工興建，他也大力給予支持，出資參加博愛老幼信託基金會成為信託人。

鏡明兄熱心社團工作，曾擔任過三屆澳洲潮州同鄉會副會長、二屆紐省越棉遼聯誼會副會長，為會務發展出錢出力，廣獲讚譽。



黃鏡明先生在印支高齡宿舍落成慶典上。



黃鏡明伉儷外出旅遊。